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Február 17-én a kollégium közössége megható és tartalmas rendezvényen emlékezett meg 
Kossuth Zsuzsanna életéről és munkásságáról. Az esemény célja az volt, hogy a diákok és 
a meghívott vendégek együtt idézzék fel a 19. századi hősnő példamutató életútját, aki a 
magyar szabadságharc idején az első országos főápolónőként szolgálta a hazát, s szer-
vezte meg az első tábori kórházakat.

SZÍNPADI MEGEMLÉKEZÉS KOSSUTH 
ZSUZSANNA ÉLETÉRŐL
A kollégiumi rendezvény egyik kiemelkedő prog-
ramjaként egy színdarabot mutattunk be, ame-
lyet Kassai-Schmuck Sára diákunk írt és rende-
zett, Takács Tiborné Ildikó néni és Scléder Judit 
néni segítségével. A diákok prózai és zenés ele-
mekkel színesített előadásban idézték meg Kos-
suth Zsuzsanna életének legfontosabb állomá-
sait, kiemelve emberségét, kitartását és áldozatos 
munkáját. A szereplők – Szelle Fanni, Dobsa Sára, 
Zatkalik-Peresztegi Rozi Ajándék, Hardi Dorka, Haj-
nal-Papp Lora és Beszprémi Nóra – elkötelezett 
és színvonalas játékukkal méltó emléket állítottak 
történelmünk egyik kiemelkedő nőalakjának, és 
nagy sikert arattak a közönség körében.

A rendezvény nemcsak méltó tisztelgés volt Kossuth Zsuzsanna emléke előtt, hanem közös-
ségépítő alkalom is, amely tovább erősítette a kollégiumi összetartozást és hagyományaink 
ápolásának fontosságát.

Rendezvényünket megtisztelték jelenlétükkel a 
fenntartó tankerület képviselői is, akik elismerően 
szóltak a diákok felkészültségéről és a pedagó-
gusok áldozatos munkájáról. Külön öröm volt 
számunkra, hogy a végzős tanulók családtagjai, 
osztályfőnökeik és intézményeik igazgatói is részt 
vettek az ünnepségen. Az esemény keretében 
elismerésben részesültek azok a végzős diákok, 
akik az elmúlt években tanulmányi eredmé-
nyükkel, közösségi munkájukkal és példamutató 
magatartásukkal öregbítették kollégiumunk 
hírnevét. A díjak átadása megható pillanatokat 
hozott, hiszen a családokkal és a pedagógusokkal 
együtt ünnepelhettük a fiatalok kitartó munkájá-
nak gyümölcsét.

VÉGZŐS DIÁKJAINK ELISMERÉSE A 
TANKERÜLET JELENLÉTÉBEN
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